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ЗАПРОШЕННЯ 
 

Шановні  колеги! 

Українське товариство оцінювачів 12 грудня 2022 р. організує круглий стіл тему: 

Методика визначення шкоди та обсягу збитків, завданих підприємствам, установам та  

організаціям усіх форм власності внаслідок знищення та пошкодження їх майна 

у зв’язку із збройною агресією 

Питання, що запропоновані для обговорення на круглому столі: 
  

 Порядок визначення шкоди та збитків, 
завданих Україні внаслідок збройної аг-
ресії Російської Федерації 

 Загальні засади оцінки збитків, завданих 
майну та майновим правам 

 Оцінка реальних збитків та потреб у від-
новленні нерухомого та рухомого майна 

 

 Оцінка втрат товарно-матеріальних за-
пасів 

 Оцінка майнової шкоди, завданої єдиним 
майновим комплексам 

 Оцінка упущеної вигоди 

 Оцінка втрат об’єктів культурної спад-
щини 

 Відповіді на запитання. 

 

СПІКЕРИ:   

 Вступне слово – Олексій Амфітеатров, голова Ради Українського товариства оцінювачів 

 Основні спікери – Юлія Бєлова, заступник Голови ФДМУ, Світлана Булгакова, директор департа-
менту оцінки майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності ФДМУ 

 Спікери – члени робочої групи з розробки методології оцінки майнової шкоди Олександр Драпіков-
ський, Ірина Іванова, Андрій Кравець, Вікторія Назирова, Андрій Чиркін, Сергій Щербань та Олек-
сандр Коробко 

 

Участь у круглому столі дозволить отримати актуальну інформацію з організаційних та методичних 

засад оцінки реальних збитків, внаслідок втрати, знищення та пошкодження майна, упущеної вигоди та 

потреб у відновленні втраченого, знищеного та пошкодженого майна 

Вартість участі в круглому столі - 300 грн.  

Форма спілкування: дистанційна (у форматі ZOOM) 

Коди та паролі будуть Вам надіслані після заповнення анкети. 

Час проведення 10.00 – 13.00 12 грудня 2022 року 

 

Також анонсуємо, що після Круглого столу Українське товариство оцінювачів планує провести  

дводенний семінар-практикум (у форматі ZOOM) на якому буде розглянуте практичне застосування 

прийнятої Методики та приклади застосування положень Методики в оціночній практиці.   

 

З питань участі в круглому столі просимо звертатись за телефонами: 044 501 27 76 (понеді-
лок, середа, п’ятниця), 067 290 77 65, 050 313 94 44  або e-mail: asset@uto.com.ua   
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